Zkoušení – sexta A (10.5.2016)
A)

1) Při elektrolýze roztoku 
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 vodíku. Molární hmotnost dvouatomového vodíku je 
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 Faradayova konstanta je číselně
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2) Jak probíhá elektrolýza vodného roztoku chloridu sodného (určete, co vzniká na katodě, co na anodě a jak se mění chemické složení roztoku). Co je to galvanické pokovování? Jak je realizována příměsová vodivost typu N a příměsová vodivost typu P? Na jakým principu funguje unipolární tranzistor s vodivým kanálem a jaké jsou jeho hlavní výhody oproti bipolárnímu tranzistoru? K čemu se unipolární tranzistory běžně používají?
3) Proč se při poniklování větších dílů používá v praxi jako anoda

 niklová deska? Nestačilo by užít pouze roztok nějaké soli niklu a anodu mít například uhlíkovou?   
B)

1) Vypočítejte objem vodíku o teplotě 
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 a tlaku 
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, který se vyloučí při elektrolýze vodného roztoku chloridu sodného probíhající po dobu 20 minut stálým elektrickým proudem 
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 Molární hmotnost dvouatomového vodíku je 
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 Faradayova konstanta je číselně
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2)  Odvoďte Faradayovy zákony. Co je to disociace vody? Co je to anoda a katoda a jaké děje na nich probíhají? Jaké podmínky musí být splněny pro tranzistorový jev v bipolárním tranzistoru?

  3) Je-li potřeba v praxi zjistit, zda dynamo dává napětí, umístí se vodiče připojené ke svorkám dynama do vody. Proč? Je možné zjistit tímto způsobem i polaritu dynama?  
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